ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ
Щигровской межрайонной прокуратурой в связи с заданием прокуратуры Курской области от 04.10.23016 № 17-06-2016 Щигровской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законов при исполнении уголовных наказаний в виде обязательных и исправительных работ, а также проанализировано состояние законности в указанной сфере за период 2015 – 2016 годы.

При изучении личного дела от 03.05.2016 в отношении гражданина Д. установлено, что приговором Щигровского районного суда Курской области от 19.05.2016, гражданин Д. осужден по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде исправительных работ на срок 3 месяцев, с удержанием из заработной платы в доход государства 10%.


03.06.2016 гражданин Д. был поставлен на учет в филиале по Щигровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области. 


06.07.2016 должностным лицом филиала по Щигровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области было вынесено предупреждение о замене исправительных работ более строгим видом наказания гражданину Д., который допустил нарушения порядка и условий отбывания наказания, выразившееся в неявке в уголовно-исполнительную инспекцию 04.07.2016 без уважительных причин.


12.10.2016 гражданину Д. вновь было вынесено предупреждение о замене исправительных работ более строгим видом наказания за неявку в уголовно-исполнительную инспекцию без уважительных причин.


Кроме того, в личном деле имеются судебные решения о совершении гражданином Д. административных правонарушений.


Так, согласно постановления мирового судьи судебного участка № 1 судебного района г. Щигры и Щигровского района от 03.11.2016 гражданин Д. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, за что ему было назначено административное наказание в виде административного ареста сроком на 2 суток с содержанием в ИВС МО МВД России «Щигровский».


Согласно постановления Щигровского районного суда Курской области от 15.11.2016 гражданин Д. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, за что ему было назначено наказание в виде административного ареста сроком на 5 суток.  


При злостном уклонении гражданина Д. от отбывания наказания в виде исправительных работ, сотрудниками филиала по Щигровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области предусмотренные законом меры не применялись, так как инспекция ограничилась лишь вынесением предупреждений, что говорит о ненадлежащем исполнении сотрудниками филиала по Щигровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области своих должностных обязанностей.

В виду отсутствия надлежащего контроля за поведением осужденного Дрюпина Р.Н. со стороны должностных лиц филиала по Щигровскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области, последний 29.06.2016 совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 112 УК РФ. 

Аналогичные нарушения были выявлены при изучении личного дела от 30.06.2016 в отношении гражданина О., осужденного приговором суда от 16.06.2016 по ч. 1 ст. 228 УК РФ и поставленного на учет в инспекции 30.06.2016. 

По выявленным нарушениям межрайпрокуратурой на имя начальника ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области подготовлен проект представления об устранении выявленных нарушений.
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